

麦香越千年

航拍新郑市裴李岗村麦收现场

本报讯 新郑市新村镇裴李岗村1300多亩小麦又到了收割的季节,6月1日一大早,90后新乡“麦客”马伟超驾驶收割机,轰隆隆地开进了麦田。

“麦熟一晌,龙口夺粮”。“三夏”时节,一片片金黄的麦子,赶着熟、抢着收。

“长得不孬,穗大籽饱,收成差不了,今年价儿也高,咱老百姓就指着这季麦子呢!”站在地头,63岁的老农樊志祥掐下一个麦穗,双手用力揉搓,再一口气吹掉麦壳,看着圆嘟嘟的麦粒,喜悦从脸上每一道皱纹流淌出来。记者 杨宜锦 文/图



新郑敬楼村水蜜桃个大味甜 令人“桃”醉 待你来采



本报讯 眼下正是桃子成熟的季节,记者来到位于新郑市城关乡敬楼村的轩辕牧耕庄园,只见满目翠绿、瓜果飘香,在果蔬采摘园,红彤彤的水蜜桃挂满枝头,甚是喜人,工人们正在忙着采摘、装箱。

“每年从4月份到10月份园子里各种水果应有尽有,全程施有机肥、生物菌肥,所结出的果子甜度高、品质好、无污染,是典型的绿色食品,在市场上特别受欢迎。”轩辕牧耕庄园负责人魏文祥告诉记者。

目前水蜜桃和雪桃已经大批量上市,亩产可达3000斤,最多的时候每天采摘量会达到4000多斤,相比去年,今年水蜜桃的口感也更为香甜,接下来还会有各种水果陆续成熟上市。

“这里的水蜜桃咬一口鲜嫩多汁、口感甜脆,实在太美味。带家人来庄园休闲观光、现场采摘,

挺惬意的。”一位在水果园内采摘的顾客如是说。

据悉,轩辕牧耕庄园成立于2014年7月,隶属于河南永乐祥春农业开发有限公司,该公司在城关乡沿南水北调干渠流域的5个村共流转土地2400余亩,是一家集农林生产、加工、营销、仓储物流、科研推广、文旅餐饮、林下康养等产业化功能于一体的综合性农业开发公司,建设有果蔬采摘园、花卉观赏区、农耕体验区、特色养殖区、温室大棚种植区、餐饮区等项目。

其中,果树种植区面积达300余亩,绿化苗木占地1600余亩,同时建有储存冷藏保鲜冷库等。

成立8年来,该公司很好地辐射带动了周边村庄经济发展和村民就业,促进了农民增收,助推



乡村振兴。

“我们一直致力于为大众提供健康安全的有机食品,创造优美的生态休闲环境,让城市人在这里能体验农耕生活,感受独具特色的休闲农业采摘乐趣。”魏文祥说,接下来该院将进一步拓宽休闲农业和乡村旅游融合发展之路,让游客愿意来、玩得好、留得住、还想来,逐渐形成产业兴、生态好、村民富的发展模式。

记者 杨宜锦 文/图



赞! 新郑游园建设 提升群众幸福感

本报讯 干净整洁的健身步道、错落有致的立体景观,阳光草坪、鲜花夹道,树木的清香随风向四面飘散,休闲游玩的人们徜徉其中……

郑新路及滨河公园生态修复工程以崭新面貌向市民开放,成为新郑人民新增的休闲、放松、健身好去处。

“我每天都来这里玩,这个公园比较大,环境也好,有地方玩了,也有地方锻炼了。”市民群众对记者高兴地说。

据了解,该项目北起新村大道,南至古城墙,总面积近13.33万平方米,整体打造“一路一园八节点”,既彰显新郑园林风采,又实现城市环境的统一与贯通,打造安全、多彩、智

慧、活力的城市空间,建设集游览观赏、文化娱乐、休闲健身等多功能为一体的城市绿地。

记者在滨河公园看到,临河区域打造的沙滩戏水区,沙滩、木栈道、换衣间、售卖亭、人行栈桥、礁石园、沙滩排球区一应俱全。

在全龄活力区,借助地势打造各年龄段游客的活动场地,满足了各个年龄段市民的需求。

该项目的建成对于加快新郑市生态旅游资源的开发、树立新郑生态旅游整体形象、促进新郑市旅游业发展具有深远意义,同时也提升了新郑市群众的获得感、幸福感。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图